
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 21 april 2020

Voorzitter: De heer H. de Graaf
Wethouders: M.L. Reijven
Ambtenaren:
Griffier: Dhr. R. Vennik
Aanwezig: Dhr. De Boer (HvL/D66), dhr. Buis (KL), mw. Bus (VVD), mw. Van Eijk (GL), 

dhr. Hofman (VVD),  mw. Hartog (SL), dhr. Kamper (CDA), mw. 
Kloosterboer (KL), mw. Nieuwland-Rijs (DL), dhr. Molenaar (HvL/D66), dhr. 
Nugteren (CU), dhr. Nijman (DL), dhr. Rep (CDA), dhr. Schoutsen (GL), 
dhr. van der Starre (SL), mw. Visser-Bet (DL), mw. van Verseveld-Gerrits 
(CDA), mw. Van der Vliet-de Boer (DL), dhr. Waal (PvdA), dhr. Wagenaar 
(VVD)

Afwezig: Voorzitter mevrouw L.A.M. Kompier.
RAAD
1. Opening  De voorzitter opent deze 1e  raadsvergadering die via videoconference plaatsvindt  en heet 

de aanwezigen en kijkers welkom. De voorzitter checkt of alle raadsleden in deze 
videovergadering aanwezig zijn. Vervolgens worden de “spelregels” voor de vergadering 
en met name de regels in geval van stemming door de voorzitter uitgelegd,

2. Vaststelling agenda Aan de agenda wordt agendapunt 4a, verzoek om inlichtingen van de fractie van 
GroenLinks toegevoegd. De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.

3. Vaststellen van de 
besluitenlijst van 25 
februari en 11 maart 
2020

De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld.

4. Mededelingen en 
ingekomen stukken

Mededelingen
- dit niet aan de orde.

Ingekomen stukken
Wordt hierbij vastgesteld.

4A Verzoek om 
lichtingen 
GroenLinks

Wethouder Reijven gaat in op het verzoek om inlichtingen van de fractie van 
GroenLinks m.b.t. continuïteit, kwaliteit en kwantiteit van de zorg.
De wethouder zegt dat er geen knelpunten bekend zijn mar sluit niet uit dat deze er 
wel zijn. Na de crisis zal een evaluatie plaatsvinden.

5. Lidmaatschap RHCA 
WSGO

De raad besluit overeenkomstig het voorstel (AS).

b e s l u i t:
1. geen wensen en bedenkingen kenbaar te maken ten aanzien van het 

voornemen van het algemeen bestuur van het RHCA om lid te worden van de 
WSGO;

2. het dagelijks bestuur van het RHCA middels bijgevoegde brief hiervan op de 
hoogte stellen

6. 1e wijziging 
Gemeenschappelijke 
Regeling Cocensus

De raad besluit overeenkomstig het voorstel (AS).

b e s l u i t:

1. in te stemmen met de 1e wijziging van de gemeenschappelijke regeling 
Cocensus 2020;

2. het college op te dragen dit kenbaar te maken bij het bestuur van Cocensus;
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3. in te stemmen om geen zienswijze in te dienen over de aansluiting bij de 
Werkgeversvereniging Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties (WSGO);

4. het college op te dragen dit kenbaar te maken bij het bestuur van Cocensus.

7. Bestemmingsplan 
Bijloort 1A Broek op 
Langedijk

De raad besluit overeenkomstig het voorstel (AS).

b e s l u i t:

1. het bestemmingsplan ‘Bijloort 1a, Broek op Langedijk’, bestaande uit de 
geometrische bepaalde planobjecten als vervat in het  GML bestand 
NL.IMRO.0416.BPWD2010herz001-va01, ongewijzigd vast te stellen;

2. op grond van artikel 6.12 Wet ruimtelijke ordening, geen exploitatieplan vast   
te stellen;

3. geen milieueffectrapport vast te stellen.
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8. Wijziging 
verordening 
individuele 
studietoeslag

De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)

In het raadsvoorstel staat vastgesteld 24 april 2020. Dit wordt gewijzigd naar 21 april 2020

De fracties van ChristenUnie, Kleurrijk Langedijk en CDA leggen een stemverklaring af.

b e s l u i t:

de volgende Verordening tot wijziging van de Verordening individuele 
studietoeslag gemeente Langedijk vast te stellen:

Artikel I
De Verordening individuele studietoeslag gemeente Langedijk 2015 wordt als 
volgt gewijzigd:

a. de aanhef van artikel 3 “Advies over oordeel verdienen wettelijke 
minimumloon” wordt vervangen door: 

“Advies Uitvoeringsinstituut Werknemers Verzekeringen”

b. het eerste lid van artikel 3 “1. Het college wint advies in bij het 
Uitvoeringsinstituut Werknemers Verzekeringen met betrekking tot het 
oordeel of een persoon niet in staat is tot het verdienen van het wettelijk 
minimumloon, maar wel mogelijkheden heeft tot arbeidsparticipatie”, wordt 
vervangen door:

“1. Het college wint advies in bij het Uitvoeringsinstituut Werknemers 
Verzekeringen met betrekking tot het oordeel of een persoon door een 
medische beperking naast de studie structureel niet kan bijverdienen”;

c. het tweede lid van artikel 4 “2. Een individuele studietoeslag wordt eenmaal 
per 6 maanden uitbetaald” wordt vervangen door:

“2. Een individuele studietoeslag wordt toegekend voor een periode van 6 
maanden en eenmaal per 6 maanden uitbetaald”;

d. Het eerste lid van artikel 5 “1. De  hoogte van de individuele studietoeslag 
bedraagt 25% van de bijstandsnorm voor een alleenstaande van 21 jaar en 
ouder” wordt vervangen door: 

“1. De individuele studietoeslag bedraagt € 1.800,-- per 6 maanden”.

Artikel II

Dit besluit treedt in werking op de dag na bekendmaking en werkt terug tot en met 
1 januari 2020.

9. Harmonisatie 
raadseigen 
producten nieuwe 
gemeenteraad

De raad besluit overeenkomstig het voorstel. (AS)

b e s l u i t:

1. in te stemmen met de in het raadsvoorstel opgenomen opsomming van te harmoniseren 
raadseigen producten;

2. als voorbereiding op de bestuurlijke fusie van Heerhugowaard en Langedijk welke 
voorzien is per 1 januari 2022 deze raadseigen producten te harmoniseren en waar 
nodig nieuwe voorstellen te doen welke ter zijner tijd ter besluitvorming voorgelegd 
kunnen worden aan de nieuwe gemeenteraad;

3. het Reglement van Orde van de Fusieraad vast te stellen;
4. het Reglement van Orde van het Fusiepresidium vast te stellen;
5. de griffiers te verzoeken de uitvoering ter hand te nemen conform de in het 

raadsvoorstel opgenomen werkwijze.
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10. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 22.08 uur

Vastgesteld in de openbare vergadering van 2 juni 2020.

de griffier de voorzitter

R. Vennik L.A.M. Kompier
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